
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA IZABEL DO PARÁ 

Poder Legislativo 

Palácio Municipal Idelto da Silva Cardoso 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO DOS 
TRABALHOS LEGISLATIVOS, DO PRIMEIRO PERIODO 
DO SEGUNDO BIÊNIO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA IZABEL DO PARÁ, 
EM 28 DE JUNHO DE 2023. 

No Vigésimo Oitavo dia do Mês de junho do Ano de Dois Mii 
e Vinte e Três (28/06/2023), às Dezoito horas e dez minutos, no Plenário deste 
Poder Legislativo deste Município, reuniu-se a Edilidade sob a Presidência do 
Vereador Edimilson Ribeiro de Lima, o qual em nome de Deus deu início a 
Sessão Solene de Encerramento, estando em plenário os senhores Pares: 
Edimilson Ribeiro de Lima - Presidente; Elivandro Tiago Castro Lima - 1° 
Vice-Presidente; Carlos Augusto da Cruz Lopes - 2° Vice-Presidente; 
Agilson Guedes de Lima -1° Secretário interino; José Roberto Silva dos 
Santos -2° Secretário interino; Eldo Fábio Nascimento; Luiz Matias; José 
Augusto Chagas de Souza; Josivaldo de Oliveira Lima; Marinaldo 
Galdino Soares; Ricardo Luiz Amaral Santos, Ataíde Soares Rabelo 
Junior e Milton Takumi Yamada. Não estando em plenário no momento da 
chamada os vereadores: Beatriz Ferreira Santiago Kato e Alex Sandro 
Saraiva. O Presidente solicitou a 1a Secretária a Leitura da Pauta do dia, a 
qual segue: Abertura da Sessão; Leitura Bíblica do Livro dos Salmos, capítulo 
122, versos 1 a 9; Palavra Franqueada. Sala das Sessões, em 28 de Junho 
de 2023. Ver. Agilson Guedes de Lima -1° Secretário interino. Após a leitura 
do expediente o qual fora aprovado anteriormente, o Presidente convidou o 
Edil Marinaldo Galdino Soares, o qual fez a leitura do trecho bíblico dos 
Salmos 122, versos 1 a 9, com todos em pé, em reverência a Palavra de 
Deus. Dando continuidade à Sessão o Presidente franqueou a palavra a 
Todos os Vereadores para suas manifestações, os quais expressaram 
gratidão a Deus pelos êxitos dos trabalhos Legislativos nesse 1° Período e 
desejando que haja paz em nossa Comunidade. Não havendo mais o que 
tratar, o Presidente encerrou a mesma em nome de Deus, às Dezoito horas e 
cinquenta e três minutos. Eu, José Roberto Silva dos Santos -2° Secretário 
interino, solicitei que esta Ata fosse digitada, a qual, após ciência pelos meios 
eletrônicos, vai assinada pelos Nobres Pares. Sala das Sessões — 28/06/2023. 
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